

合生元奶粉上市以来首次降价

此前送积分被指“敷衍”

多个奶粉品牌遭发改委反垄断调查,此事持续吸引着公众关注。刚过去的周末,一直坚挺着“只送积分不讲价”的奶粉企业合生元终于也发布公告,表示公司自27日起下调多款婴幼儿配方奶粉出厂价格及建议零售价,调价幅度为5%至10%。据悉,这是合生元婴幼儿配方奶粉自2008年上市以来,首次对产品下调价格。

6月27日,合生元首度发布公告确认“正在接受发改委反垄断调查”,是首家承认被调查的奶粉企业。随后,贝因美、惠氏、多美滋、美赞臣、雅培等众多婴幼儿配方奶粉企业纷纷表示正在接受发改委调查。7月9日,在合生元的第二次公告中,公司承认“与经销商签订的协议中,约定固定产品价格及限定产品最低

价格的条款,可能涉嫌违反《反垄断法》。”

上周末,合生元就反垄断调查发布第三次公告称:公司全资附属公司广州合生元目前仍在接受国家发改委的调查,将从7月27日起下调婴幼儿配方奶粉产品的出厂价格和零售价格。合生元的婴幼儿奶粉产品共有16款,此次涉及降价的产品有10款。调整幅度为:合生元婴幼儿全系列配方奶粉4阶段下调10%,合生元超级呵护婴幼儿配方奶粉1、2、3阶段及合生元超级金装婴幼儿配方奶粉1、2、3阶段下调5%。

合生元称,此番价格下调行为不影响给奶粉消费者额外赠送50%积分的消费者回馈活动。此前,合生元公司曾宣

布,于7月10日开始给奶粉消费者额外赠送积分,最终使消费者能够享受约11%的建议零售价格优惠:“在我们的商业模式下,积分就相当于现金,积分可以兑换公司产品,增加积分也就是降低消费者的购买成本。”

但这样的方式并不被公众认可。业界几乎“一面倒”地认为,在其他品牌均已宣布下调产品价格的背景下,合生元仍然只许诺“送积分”而不是下调价格,只是在敷衍发改委的调查而已,完全缺乏诚意。

至此,目前被公开接受发改委调查的9家乳粉企业全部宣布直接降价,其中宣布全线降价的仅美素佳儿。此前有消息称,国家发改委很快就会宣布对这些奶粉企业的处罚措施。(新华)

朝鲜神秘部队背“核背囊”高调亮相引发多方猜测



为庆祝朝鲜战争停战60周年,朝鲜7月27日在平壤举行盛大阅兵式,这引起了韩国以及西方媒体的广泛关注。和以往相似,朝鲜大阅兵中的主角永远是各种弹道导弹,而美国造的直升机、新型无人机以及背有“核背囊”的神秘部队也引发多方猜测。

本次朝鲜阅兵最神秘的是一个身背有小型“核背包”的方队,背包上

印有代表辐射的图案。韩国《朝鲜日报》网站报道称,该部队于去年4月纪念金日成诞辰100周年阅兵式中首次亮相,去年也穿着同样的军服出现,此次的特点是背着标记了放射标志的背囊出现。报道称,朝军士兵在胸前背的背囊与美军、苏军开发的核背囊相似。报道援引专家的分析说,与其说是核背囊,更有可能是“脏弹”。但专门报道

朝鲜消息的DailyNK认为,朝军2011年就在平安北道一带将核背囊部队建制为旅团级,隶属8军团,并以“伐木部队”的别称进行伪装训练。韩国《每日经济》援引政府消息人士的话称,虽然没有证据表明朝鲜开发了小型核武器,但可能有意显示自己也开发了“携带型核武器”。

(据新华网)

奥巴马连续任命5名同性恋外交官

引国内外哗然

据台湾“中央社”7月29日报道,美国总统奥巴马连续提名5位公开同性恋身份的人士及官员,担任美国驻外大使。此举引起了美国国内和派驻国的不同反应。

据报道,奥巴马近期陆续提名竞选财务干事吉佛德担任驻丹麦大使、国务院行政主任柏利任澳大利亚大使、有线电视频道HBO高层柯斯德斯任西班牙大使、国务院副助理国务卿贝尔前往欧洲安全暨合作组织(OSCE)任职。另外,芝加哥的大金主布鲁斯特

则担任驻多明尼加共和国大使。5人都是公开或在美合法结婚的同性恋者,布鲁斯特的任命在天主教国家多明尼加引起强烈反应。

美国联邦最高法院6月宣布同性恋婚姻合法化,联邦政府法律适用于同性恋婚姻合法的州,但全球至今仍有76个国家视同性恋为罪行,这些国家多集中在中东和非洲地区。

宾夕法尼亚州立大学国际关系教授杰特在《华盛顿邮报》上撰文指出,美国国务院不得不处理由于派遣同性恋外交

官前往反同性恋国家而出现的问题,美国外交官代表美国的多元性,但无法完全回避派驻国家的态度。

奥巴马史无前例地提名5位公开同性恋身份的人士及官员担任驻外大使,引起美国社会和国会关注。

美国总统的政治任命权和国会行使同意权,是两党角力和累积政治资本的战场。杰特分析,外交官任命,特别是国务院出身的外交官员,不该是争议焦点,但连续提名5名同性恋者,这绝对是历史性的一刻。(据环球网)

江西芦溪县卫生局 “气功大师”王林涉嫌非法行医

28日晚,央视多档节目聚焦“气功大师”王林。《焦点访谈》以《“神功大师”的真面目》为题进行报道;《面对面》栏目采访了首报此事的《新京报》首席记者张寒。《焦点访谈》评论认为,应该让王林见识一下法律的功力。

28日晚,江西芦溪县委常委、宣传部长龙军在电话中表示,已看到央视相关节目,目前尚无足够证据控制王林,仍在了解王林的情况。芦溪县卫生局副局长黄英胜表示,对于王林涉嫌非法行医的处理,局里将开会研究。(综合)

意大利大巴冲出高速公路

至少39人死亡

一辆大巴车28日晚在意大利南部那不勒斯附近冲出高速公路,目前已造成至少39人死亡。

据意大利广播电视公司报道,事故发生在当地时间28日晚8时30分左右,地点为那不勒斯附近A16高速公路蒙特福特-伊尔皮诺段。截至29日凌晨,事故造成至少39人死亡,其中包括儿童。据报道,出事大巴可能撞上数辆小轿车后冲出高速公路护栏,落入25米至30米深的山谷。交警初步认为出事大巴刹车系统可能出现故障。

(据新华网)

柬埔寨执政党 宣布赢得大选

柬埔寨执政党人民党发言人乔卡纳里28日说,在当天的国会选举中,首相洪森领导的人民党获得过半议席,赢得大选。但柬埔寨国家选举委员会尚未公布计票结果。

同时担任柬政府新闻大臣的乔卡纳里28日晚说,在第五届柬埔寨国会选举中,人民党获得全部123个议席中的68席,反对党柬埔寨救国党获得55席。(据新华网)

多品牌保鲜膜含禁用塑化剂

可致男性不育

28日央视《每周质量报告》曝光称,国家禁用的有毒塑化剂有可能藏身保鲜膜之中,流向百姓餐桌。国际食品包装协会也于28日发布报告,在被调查的16种PVC保鲜膜样品中,有15种样品检出国家明令禁止使用的增塑剂DEHA。在加热食品时,这种物质会加速释放,影响内分泌系统。对此,专家呼吁尽快出台PVC保鲜膜国家标准,并提醒消费者,最好选购使用PE保鲜膜。

国家质检总局早在8年前就特别强调:禁止企业用塑化剂DEHA生产食品用保鲜膜。有研究表明,在加热食品时,保鲜膜中的DEHA还会加速释放。国际肿瘤研究中心将DEHA划分为三类致癌物,对人体的危害性不容忽视。食品安全专家董金狮称,塑化剂导致内分泌系统紊乱,主要的现象是雌性激素分泌增加,导致女性早熟、男性不育症,特别是对婴幼儿的生殖器发育有很大影响。(新浪网)

链接>>相关资料

鉴别 PVC 保鲜膜和 PE 保鲜膜

- 看颜色。整卷颜色泛黄的为PVC材质,白色的为PE材质。
- 手揉搓。PE保鲜膜一般黏性较差,用手揉搓后容易打开,而PVC保鲜膜则黏性较好,用手揉搓不易展开。
- 烧一下。PE保鲜膜用火点燃后,迅速燃烧,离开火源也不会熄灭;而PVC保鲜膜不易点燃,离开火源后会熄灭,且有刺鼻异味。(综合)

声明

兹有信阳市申飞市政工程有限公司不慎将所属信阳市申飞市政工程施工试验检测有限公司公章(编号:411502009609)和信阳市申飞市政工程施工试验检测有限公司财务专用章(编号:411502009610)丢失,现声明以上两个章作废。

信阳市申飞市政工程有限公司